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Η Εορτή της Αγίας Σκέπης και η Εθνική Επέτειος 
της 28ης Οκτωβρίου στην Ελευθερούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως
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Ιεροπρεπώς η Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως τίμησε την 
Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 με επίκεντρο την 
πόλη της Ελευθερούπολης όπου έλαβαν χώρα οι επετειακές 
εκδηλώσεις.

Το πρωί της Τρίτης 28 Οκτωβρίου 2025 τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Αγίου Ελευθερίου Θεία Λειτουργία και εν συνεχεία η Δοξολογία δια το Έπος του 
1940, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Χρυσόστομου. 
Τον πανηγυρικό της ημέρας απήγγειλε η Δασκάλα του 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Ελευθερούπολης κ. Ανθούλα Μουστάκα η οποία, με συγκινητικό και εμπνευσμένο 
λόγο, αναφέρθηκε στα ιστορικά γεγονότα της εποχής, στους αγώνες και τις 
θυσίες των Ελλήνων, καθώς και στη διαχρονική αξία της ενότητας και της 
ειρήνης. Μεταξύ άλλων, η κ. Μουστάκα τόνισε πως «το έπος του ’40 συμβολίζει 
την άρνηση στον ολοκληρωτισμό, την αντίσταση στην τυραννία και την κατάφαση 
στην ελευθερία και την εθνική αξιοπρέπεια», καλώντας τους νέους να κρατούν 
άσβεστη τη φλόγα της μνήμης και της πίστης στο ιδανικό της πατρίδας. Το παρόν 
έδωσαν σύσσωμες οι Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του τόπου μας και πλήθος 
λαού.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας κλήρος και αρχές μετέβησαν στο Ηρώον της 
πόλεως όπου τελέστηκε Τρισάγιο υπέρ των πεσόντων και κατάθεση στεφάνων από 
τις Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές καθώς και από τους εκπροσώπους των 
Μαθητών των σχολείων της πόλεως.
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Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας και οι Αρχές παρακολούθησαν τη 
μαθητική και στρατιωτική παρέλαση με την οποία ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις 
της Εθνικής Επετείου. Στο μήνυμά του προς τα μέσα ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε οι 
αρχές και τα ήθη των γενναίων αγωνιστών του έπους του 1940 να βασιλεύουν και 
στις ψυχές ημών των νεοτέρων Ελλήνων.
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